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Actividad 2. Electrotecnia

1. Un inductor de 48 mHy, una resistencia de 250Q, y un capacitor de
80uF, se conectan a una fuente de tension alterna de 220V/50HZ en un

circuito serie.
Calcular:

e Corriente total que circulard en el circuito
e Potencia activa, reactiva y aparente del circuito

2. Dado el siguiente circuito, en el cual la tensién y frecuencia de la red no
varian.
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La lectura del voltimetro es de 230V, determinar:

Lectura del amperimetro.
Walor de la intensidad acfiva y de la intensidad reactiva.

a)

b)

c) Lectura del vatimetro.

d) Valor de |a tension en bomes de la resistencia (Vz) v del condensador (V).
e)

Walor de la potencia reactiva y de la potencia aparente.
f) Walor de la resistencia R, a colocar en paralelo con la resistencia de 24 03, para que las

potencias activa y reactiva, del nuevo circuito, tengan el mismo valor.
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3. En el siguiente circuito LC
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La lectura del voltimetro es de 230 V. determinar:

a) Lectura del vatimetro.

a) Lectura del amperimetro,

b) Walor de las potencias aparente v reactiva en el circuito,
¢) El diagrama fasorial tensign-intensidad (V/-1).



